

Ldz. 90 – 0902/1581./KK/2018

Olsztyn, dnia 13.08.2018 r.

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 292/2018/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: „Sprzedaż wraz z dostawą nowego sprzętu weterynaryjnego oraz laboratoryjnego w ramach projektu "Innowacyjność technologii żywności wysokiej jakości"”.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1. Dotyczy Części nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zakres obrotów 500 ÷ 6000 RPM, maksymalne przyspieszenie 3800 x g ?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 3 dopuszcza możliwość zaoferowania wirówki laboratoryjnej o proponowanych parametrach, tj. zakres obrotów 500 ÷ 6000 RPM, maksymalne przyspieszenie 3800 x g.

Pytanie nr 2. Dotyczy Części nr 2:

Dotyczy załącznik nr 1, Część nr 2, Pkt 16.

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie jakie parametry morfologiczne krwi ma oznaczać analizator?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 2 oczekiwane parametry morfologiczne krwi to: WBC, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW, PLT.

Pytanie nr 3. Dotyczy Części nr 7:

Czy Zamawiający dopuści w Części nr 7 poz. 22 Kateter strzykowy o długości 9 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 7 poz. 22 dopuszcza możliwość zaoferowania kateteru strzykowego o długości 9 cm.

Pytanie nr 4. Dotyczy Części nr 5:

Czy Zamawiający w ramach Części nr 5 Opisu Przedmiotu Zamówienia wymaga zaoferowania elementu roboczego Theloresektoskopu, który stanowi integralną część oferowanego urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 5 wymaga zaoferowania elementu roboczego Theloresektoskopu, który stanowi integralną część oferowanego urządzenia.

Pytanie nr 5. Dotyczy Części nr 5:

Co Zamawiający w Części nr 5 Opisu Przedmiotu Zamówienia rozumie pod opisem „zatyczka”?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 5 zatyczka jest polskim odpowiednikiem słowa 'obturator' używanym przy opisie przedmiotu zamówienia przez producentów.

Pytanie nr 6. Dotyczy Części nr 5:

Pytanie dotyczące części nr 5 Opisu Przedmiotu Zamówienia. Z uwagi na konieczność użycia diatermii w trakcie procedury theloresektoskopii i konieczności dopasowania kompatybilnego przewodu łączącego zwracamy się z pytaniem jakim modelem, jakiego producenta dysponuje Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 5 konieczny jest przewód łączący do modelu diatermii, którą oferuje Wykonawca, ponieważ Zamawiający nie posiada diatermii.

Pytanie nr 7. Dotyczy Części nr 5:

Czy Zamawiający w ramach części nr 5 Opisu Przedmiotu Zamówienia wymaga zaoferowania diatermii elektrochirurgicznej kompatybilnej z oferowanym theloresektoskopem?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 5 wymaga zaoferowania diatermii elektrochirurgicznej kompatybilnej z oferowanym theloresektoskopem.

Pytanie nr 8. Dotyczy Części nr 6:

Czy Zamawiający w części nr. 6 Opisu Przedmiotu Zamówienia wymaga stosowania insuflacji dwutlenkiem węgla?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 6 Zamawiający wymaga insuflacji powietrzem, nie dwutlenkiem węgla.

Pytanie nr 9. Dotyczy Części nr 6:

Czy Zamawiający w ramach części nr 6 Opisu Przedmiotu Zamówienia dopuści równoważny pod względem funkcjonalności zestaw do endoskopowej repozycji trawieńca składający się z:

- optyki o średnicy 10mm, długości 31cm, kącie patrzenia 0 stopni, autoklawowalnej
- kompletnego trokara o średnicy 11mm i długości roboczej 10,5cm
- kaniuli do repozycji trawieńca, do wprowadzenia zawleczonej średnica 5mm, długość 37cm
- obturatora ostrego do kaniuli do repozycji trawieńca
- obturatora tępego kaniuli do repozycji trawieńca do popychania zawleczonej
- zawleczonej do fiksacji trawieńca 6 szt.
- kompletu instrumentów do umieszczenia zawleczonej
- kleszczy preparacyjno-chwytających, obrotowych, rozbieralnych, z konektorem do koagulacji monopolarnej, obie bransze ruchome, średnica 5mm, długość 43cm
- igły Veressa średnica 2,1mm, długość 15cm
- źródła światła
- kompletnej pompy insuflacyjnej o parametrach spełniających opisane w Opisie Przedmiotu Zamówienia
- pojemnika na instrumenty do sterylizacji?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 6 dopuszcza zaoferowanie zestawu do endoskopowej repozycji trawieńca składający się z:

- optyki o średnicy 10mm, długości 31cm, kącie patrzenia 0 stopni, autoklawowalnej
- kompletnego trokara o średnicy 11mm i długości roboczej 10,5cm
- kaniuli do repozycji trawieńca, do wprowadzenia zawleczonej średnica 5mm, długość 37cm
- obturatora ostrego do kaniuli do repozycji trawieńca
- obturatora tępego kaniuli do repozycji trawieńca do popychania zawleczonek
- zawleczonek do fiksacji trawieńca 6 szt.
- kompletu instrumentów do umieszczenia zawleczonek
- kleszczy preparacyjno-chwytających, obrotowych, rozbieralnych, z konektorem do koagulacji monopolarnej, obie bransze ruchome, średnica 5mm, długość 43cm
- igły Veressa średnica 2,1mm, długość 15cm
- źródła światła
- kompletnej pompy insuflacyjnej o parametrach spełniających opisane w Opisie Przedmiotu Zamówienia
- pojemnika na instrumenty do sterylizacji.

Pytanie nr 10. Dotyczy Części nr 3:

Zwracam się z pytaniem, czy Zamawiający zgodzi się i dopuści wirówkę laboratoryjną w której zegar sterujący posiada zakres od 1 do 99 minut? W przypadku negatywnej odpowiedzi proszę o jej uzasadnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 3 dopuszcza możliwość zaoferowania wirówki laboratoryjnej w której zegar sterujący posiada zakres od 1 do 99 minut.

Pytanie nr 11. Dotyczy Części nr 6:

Prosimy o dopuszczenie w ramach części nr 6 punkt 10 Opisu Przedmiotu Zamówienia źródła światła z pompą insuflacyjną o przepływie maksymalnym 5 l/min. oraz maksymalnym ciśnieniem 0,51 bar, 220-240V.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż w zakresie Części nr 6 dopuszcza możliwość zaoferowania zestawu do endoskopowej repozycji trawieńca o proponowanym parametrze, tj. źródło światła z pompą insuflacyjną o przepływie maksymalnym 5 l/min. oraz maksymalnym ciśnieniem 0,51 bar, 220-240V.

Z poważaniem

KANCLERZ

dr inż. Aleksander Socha

Załączniki:

1. Zmieniony Załącznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia i Formularz cenowy.

Sporządziła: Karolina Kostrzewa